一緒に健康づくりを すすめませんか?

滝沢市健康づくり宣言参加団体を募集しています!!

~健康づくりは幸せづくり~

滝沢市健康づくり宣言とは?

滝沢市では、すこやかで、心豊かに、自分らしく暮らすことができるように「健康づくりは幸せづくり」をスローガンに、健康づくりに自ら取り組むことをはじめ、個人・地域・団体・企業・行政が一丸となって、総合的な健康づくり運動を推進することを目的に、平成30年7月1日「滝沢市健康づくり宣言」を行いました。

滝沢市健康づくり宣言参加団体とは?

健康づくりに関する情報を市民や従業員に普及啓発するなど、団体ごとに健康づくりに関する取組みを 行っていただく団体です。<u>「滝沢市健康づくり宣言」に賛同いただける団体であればどなたでも参加可能です。</u>

参加団体に登録すると・・・

- 「滝沢市健康づくり宣言」参加団体登録証を進呈します。
- ・滝沢市健康づくり宣言書を進呈します。
- ・滝沢市健康づくり宣言のぼり旗を進呈します。
- ・健康相談や出前講座等の健康講話など、 市の事業を利用することも出来ます。
- ・ホームページ等で登録団体として紹介



地域、関係団体、企業、 行政が一丸となり健 康づくり運動を推進 していくぽん。

申込み方法

- ・裏面の「滝沢市「健康づくり宣言」参加団体 申込書」を郵送又はFAXで送付願います。
- ・申込み期間:随時募集しています。

【問合せ・申込先】

滝沢市 健康福祉部 健康づくり政策課 電話:656-1377 FAX:684-4990